

全国政协经济委员会副主任李毅中来公司调研 肯定公司在节能减排上取得的成就 鼓励做提高经济和社会效益的典范



▲4月23日，全国政协经济委员会副主任李毅中来公司调研。图为在30万吨铜加工清洁生产示范项目生产现场。

本报记者 邱杰 摄

本报讯(记者 王克礼)4月23日，全国政协经济委员会副主任、原工信部部长李毅中来公司调研。湖北省政协副主席郭跃进、黄石市政协主席郭远东、黄石市副市长刘圣华等参加调研，集团公司总经理翟保金接待了他们一行。

李毅中是国家工信部首任部长，曾任国务院国资委副主任，对

我国工业发展，特别是对国企改革和产业结构调整十分熟悉，并长期高度关注。在冶炼厂30万吨铜加工清洁生产示范项目，李毅中认真查看主控室工艺流程图，并向翟保金详细询问生产工艺及产品质量等方面的问题。李毅中表示，大冶有色拥有这么先进的铜电解技术和工艺，这是企业发展的重要基

础，好的企业品牌是带动企业发展的动力之一，提升品牌质量，不仅能够通过创造更加符合要求的产品扩大内需，还可以提高企业的社会形象和影响力。

李毅中在30万吨铜加工清洁生产示范项目调研结束时已是中午十二点三十分，但意犹未尽的李毅中要求工作人员安排参观熔炼工艺

系统。李毅中在澳炉主控室和投料口仔细地观看了生产情况，高兴地与澳炉操作手们热情握手，并询问了能耗指标和烟气回收指标。

李毅中说，企业转型升级肯定要有投入，尤其是大冶有色这样的老国有企业，更需要对企业进行技术改造，这是对原有存量的改造，着眼点是质的提高。澳炉建设是大冶

有色使用新技术、新工艺、新设备、新材料，实施节能减排、淘汰落后产能，提高经济和社会效益的典范。李毅中希望大冶有色抢抓机遇，做大做强。

全国政协经济委员会副主任、北京市政协副主席、国务院国资委国有重点大型企业监事会正局级专职监事王永庆，全国政协经济委

员会副主任、宁夏回族自治区原主席项宗西，全国经济委员会副主任、全国工商联党组书记褚平，中国农业发展集团总公司董事长刘身利，广东圣丰集团董事长江南，中国铁道建筑总公司党委书记赵广发，湖北省政协副主席熊维明，集团公司党委常委田群力等陪同调研。

上海期货交易所来公司认定交易资格

本报讯(记者 阮平 张笠 孙翔)4月24日，上海期货交易所有色金属交易部总经理张毅秀一行来公司认定三十万吨永久阴极法A级铜注册企业交易资格。集团公司董事长、党委书记张麟、总经理翟保金、有限公司副总经理陈志友、廖全佳、封明瑞及相关部室负责人参加了评审会。

会上，翟保金首先介绍了公司基本情况。随后，张毅秀一行在陈志友的陪同下到三十万吨铜加工清洁生产示范项目现场钻屑取样，检查注册铜表面质量和标志符合性、注册铜几何尺寸符合性审核、检斤计量和计量器具检验有效性的确认及注册铜包装储运过程的认定等。

反馈会上，张毅秀一行对认定工作提出了建议和意见。他表示，公司产品有着非常好的市场口碑，上海期货交易所同公司有着良好的合作关系，希望双方的合作关系进一步得到巩固和发展。翟保金说，公司将认真听取评审组提出的意见，进一步提高管理人员的主观能动性，使产品形象得到更好的保证。

张麟对评审组一行提出的宝贵意见表示感谢，并说公司将认真尽快地整改到位，确保向上海期货交易所提供合格优质的产品。

公司全面部署第八届职工文化艺术节活动

本报讯(记者 王克礼)4月18日，公司召开第八届职工文化艺术节协调会，安排公司本届艺术节相关活动。集团公司党委副书记吴礼杰参加会议并提出要求，集团公司工会主席张建强作具体工作安排。

本届艺术节将贯穿全年，包括已举办的“2013年元旦文艺汇演”、“新春团拜会专场文艺晚会”、“庆三八文艺展示活动”等多

项活动。目前，正在筹备的活动还有职工体育运动会(球类、田径、趣味等)、企业歌曲征集、纪念公司成立60周年文艺晚会、职工书画摄影展览、参演中国有色集团文艺晚会、文艺“三进”、青年才艺展示、退休职工文艺专场等职工群众喜闻乐见的活动。

为保证本届艺术节的顺利开展，公司成立了以集团公司董事长、

党委书记张麟为组长的公司第八届职工文化艺术节工作领导小组。

协调会上，张建强要求相关单位和部门要进一步提高对举办职工艺术节的认识，千方百计通过各种形式支持该项活动，要把职工文化艺术节活动办成具有影响力的文化品牌，为公司打造文化有色、实现千亿元企业目标营造良好的文化氛围。

吴礼杰在讲话中指出，职工文化艺术节要本着“节俭、欢乐、祥和”的办节宗旨，大力增强员工对企业的认同感、归属感，繁荣文艺创作，展现员工风采，引导员工在文化建设中提升文明素养，在艺术的氛围中陶冶情操，自觉践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，为大冶有色实现跨越发展，弘扬文化主旋律、释放发展正能量。

公司持续加强科技创新思维建设

本报讯(记者 张国平 孙翔)4月23日，国家科技奖励工作办公室成果处处长、研究员姚昆仑应邀来公司职教中心作《新中国的科技政策、成就与思考》的学术报告。集团公司副总经理王勇、副总经理李书举及公司各相关部室和单位人员300余人听取了此次报告会。

报告会由王勇主持，他介绍了姚昆仑在奖励评价体系改革和科技成果管理等工作方面取得的成就。希望借助此次报告会来加强公司科技成果管理和创新工作，为公司又好又快发展提供智力支持。

姚昆仑在报告中系统介绍了新中国的科技政策与成就情况，结合我国科技发展以及企业科技创新的成功案例，深入浅出地介绍了科技创新和科技管理在企业未来发展上的重要性，并就如何进行科技创新思维以及创新思维中的问题进行了探讨。去年9月21日，他还应邀到公司作了《创新成果与科技奖励》的学术报告会，让公司科技人员受益良多。

学员们一致认为，通过此次学习，将激发公司科技管理机构及科技人员从事科技成果转化工作的积极性，积极推进公司科技成果的转化与产业化。

旧闻新读

端正党风 积极改革 初见成效

大冶有色金属公司第一季度利润增长幅度在全国同行业中居首位

本报讯(记者 王克 通讯员 洪增顺)四月二日，在中国有色金属总公司召开的全国性电话会议上，大冶有色金属公司第一季度这个公司的产值比去年同期增长40%，利润增长37.6%，均创历史同期最好水平。

这个公司领导把端正党风

整后的二级厂、矿领导班子人数由原来的157人减为120人。其中，具有大中专文化程度的由调整前的19%，增加到42.5%；公司直属单位由原来的28个减到21个，机关处室由原来的30个减为26个。将过去互相脱节、互相扯皮的基层单位进行合并，去年九月冶炼厂、化工厂和余热发电车间合为一体后，由原来三个“婆婆”

各管一段，变成了一个“婆婆”管到底。在没有增人增设备的情况下，冶炼厂一季度冶炼回收率、粗铜煤耗、磷肥电耗和二氧化硫转化率等五项指标实现了“三超”，增利90多万元，利润增长率高于产值增长率将近一倍。(原载于1984年4月18日《黄石日报》)

冶炼厂党委协办